



Az elszívókar tisztítása

A polipropilént (PP) majdnem bármelyik szokványos mosószerrel vagy általános tisztítószerrel meg lehet tisztítani. Sem a polipropilént (PP), sem a PETG-t nem szabad 90°C feletti hőmérsékletnek kitenni, ezért az autoklávban történő sterilizálásuk tilos.

1. Búrák

Általános tisztítás: használjon háztartási vagy más általános tisztítószeret.

Alapos tisztítás: ne tegye ki a PP-ből és PETG-ből készült búrákat 90°C feletti hőmérsékletnek! Ahogy említettük, a búrákat háztartási tisztítószerrel kell áttörölni.

2. Szelepes könyök

Általános tisztítás: mossa meg a szelepes könyököt háztartási vagy más általános tisztítószerrel! Javasoljuk, hogy időnként szerelje szét a könyököt a rajta lévő csavar meglazításával és a menetes szár kivételével. Ezt követően az O-gyűrűt az alább leírtak szerint tudja megtisztítani.

Alapos tisztítás: a szelepes könyököt teljesen szét kell szerelni. Kérjük, ügyeljen rá, hogy megfelelően szerelje össze és helyezze vissza a könyököt az elszívókarra. Nagyon fontos, hogy a kis alátéteket feltegye a könyökön lévő 5 mm-es csavarokra. A kis csavarokat előre kell nyomni, miközben felszereli a könyököt az elszívókarra, a szelep szárnyának pedig jobbra kell néznie. Ha a szelepes könyök rossz irányba néz, akkor a szelep nem lesz légmentes.

3. O-gyűrűk

Az O-gyűrűk polietilénből (PE) készülnek és karbantartásmentesek. Ha az O-gyűrű olajnak vagy zsírnak van kitéve, akkor az O-gyűrű és az érintkező felület közötti súrlódás lecsökken, és az elszívókar nem fogja tudni tartani a működési pozícióját. Az ilyen környezetben javasolt az O-gyűrű gyakori tisztítása. A tisztításhoz használható higító, pl. aceton vagy hasonló. Az O-gyűrűk és az érintkező felületek tisztításához a könyököt szét kell szerelni.

4. Gyakoriság

A tisztítás gyakorisága függ az elszívott szennyező anyagtól, illetve attól a környezettől, ahol az elszívókart használják.

Általánosságban elmondható, hogy a búrát/csöcsönkot és a szelepes könyököt gyakrabban kell tisztítani, mint az A-csövet.

Javasoljuk, hogy gyakran ellenőrizze a koszolódást úgy, hogy leveszi a búrát és belenéz a szelepes könyökbe. A szelepes könyök tisztításra történő eltávolításakor javasoljuk, hogy nézzen bele a B-csőbe is, hogy az nem koszos-e.

Ha az elszívókart szigorú higiéniai követelményekkel rendelkező környezetben használja, akkor javasolt a tisztítási eljárás rendszerezése és tervezése.